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Dovolujeme si Vám nabídnout aktivitu která pobaví všechny:  
AQUAZORBING 

Před dvěma lety se zrodil v Asii nový druh sportu, zábavy a relaxace na vodě. Tato 
výstřední adrenalinová záležitost se začala v červnu 2008 provozovat i v ČR.  

 
Velká nafukovací koule z průhledného speciálního PVC. Dovnitř se vleze otvorem a 

následně je plastová koule nafouknutá vzduchem. Koule má průměr dva metry. Pak jste vrženi 
na vodu. Čím jste vyšší tím je stát v kouli nestabilnější, takže se budete pokoušet v kouli stát a 
chodit. Ale upřímně spíš budete bavit sebe, ale hlavně své okolí neuvěřitelnými pády. Ty ale 
vždy končí v měkkém a jsou vždy do kruhového pohybu. Proto můžete hned zase vstát a 
padnou stát a padnou …..  S doposud nepoznaným pocitem přitom pozorujete rotující okolí. 
Koule se zastaví, až ji k tomu sám přivedete. Rotovat můžete na vodě oblečeni bez ohledu na 
počasí. Pokud máte strach být v kouli sami, můžete si do koule pozvat druhou osobu. Pak je 
naprosto nutné být k sobě ohleduplní a především být stejné váhové kategorie. V žádném 
případě nepovolíme vstup do koule dospělému s dítětem.  
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Doporučená délka jízdy je 5-10 minut. Maximální pobyt je 15 minut. V praxi pokud nejde o 

malé děti tak po 3-5 minutách jste padáním tak znaveni, že máte dost. Nejčastější dotaz je na 
jak dlouho má člověk v kouli kyslík - určitě na 20 minut. Proběhl pokus 2 osoby 30 minut a 
OK.   

   
Osoba provádějící aquazorbing je vzhledem k vlastní bezpečnosti povinna 

dodržovat následující pravidla: 
Do koule nevstupovat v obuvi 
Do koule nevstupovat s žádnými předměty v kapsách, s batohem, s ledvinkou 
atd...doporučujeme sundat vše co se může  
Veškeré předměty, které do koule nepatří, odloží obsluze před vstupem do koule. Po výstupu 
z koule budou osobě provádějící aquazorbing předměty navráceny. 
V případě, že bude chtít být vytažena zpět na břeh a opustit kouli, bude mávat směrem k 
obsluze koule. 
V případě znečištění koule způsobené osobou v podnapilém stavu (poblití☺) bude přerušen 
okamžitě provoz, koule bude odvezena k vyčištění a po poškoditeli bude vymáhána finanční 
náhrada v hodnotě 3000 Kč. 
Požadavky 

– vodní plocha 
– 220V do 150m od místa nafukování (za příplatek si seženeme el. centrálu 2,2kW)  
– pokud aquazorb provozujeme na otevřené ploše a fouká ke břehu minimálně jeden 

instruktor je zaměstnán vyvážením koule kajakem na vodní plochu  
– aquazorb lze provozovat i v noci, nutné je osvětlení vodní plochy zajistíme 

 
Lepší představu si uděláte z fotogalerie kterou jsme nafotili v srpnu 2008 na našich akcích - 

http://www.akceproteam.cz/celni%20list/galerie/albumy/Aquazorbing/index.html
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